

# Závěrečná zpráva

## MEZINÁRODNÍ TURNAJ MLADŠÍCH ŽÁKŮ V HÁZENĚ

Tělovýchovná jednota Sokol Mrsklesy

Cílem uskutečněného projektu bylo uspořádání dvoudenního mezinárodního turnaje žáků a žaček a přitom nabídnout komplexnější a profesionálnější služby pro házenkářské naděje. Celý turnaj byl uskutečněn v městě Velká Bystřice, které má ideální podmínky pro pořádání takovéto akce. Součástí projektu byla také mediální kampaň na krajské úrovni.

Hlavním cílem projektu byla podpora a rozvoj sportu a zdravého životního stylu mládeže v olomouckém regionu.

### DVOUDENNÍ MEZINÁRODNÍ TURNAJ MLADŠÍCH ŽÁKŮ A ŽAČEK MRSKLESY CUP 2011

26. a 27.2011 jsme ve spolupráci s TJ SOKOL MRSKLESY uspořádali turnaj ve chlapecké i dívčí kategorii mladších žáků.

#### Kluci:

Turnaje, který probíhal v hale SK na Letné, se zúčastnilo sedm týmů včetně zahraničního hosta - družstva z Polské Wieluně. Jako pořádající oddíl jsme postavili dvě družstva. Áčko mělo nejvyšší cíle (umístění na stupních vítězů), Běčko tvořené převážně z minižáků mělo využít možnost seznámit se s velkou házenou. Obě družstva vytěžila z turnaje maximum, když družstvo "A" zvítězilo a družstvo "B" i přesto že své zápasy prohrálo, tak rozhodně nepředvádělo odevzdaný výkon a všichni hráči bojovali až do konce.

#### Konečné pořadí:

1. SK Velká Bystřice "A",

2. MKS Wieluň

3. SK UP Olomouc, 4. KH Kopřivnice, 5. DTJ Polanka, 6. SK Žeravice, 7. SK Velká Bystřice "B"

#### Družstvo "A" - hráči, branky, hodnocení:

Jiří Routner (br) - vyhlášen nejlepším brankařem turnaje, právem a bez komentáře !  
Tom Spurný (30) - bojoval ve všech zápasech jako správný kapitán, získával míče a proměňoval šance  
Štěpek Souček (20) - hezké kličky, spolupráce s pivotem, dobrá obrana, opět schytral spousty ran  
Bert' a Menšík (13) - neodehrál všechny zápasy, velká posila, dokázal uklidnit hru, výborná střelba a obrana  
Kamil Šípek (13) - pílě na trénincích se výrazně projevuje v zápasech, dobrá střelba z křídla  
Tony Vodička (12) - ročník narození 2002 ! Důrazné, vždy nebezpečné křídlo s precizní obranou a střelbou.  
Tom Buršík (11) - tvrd'ák v obraně, variabilní na všech postech, dřel a dřel....  
Jírka Běhálek (8) - pivot jak má být, super obrana, dobré zpracování míče a střelba, zisk sedmimetrových hodů  
Pepíno Jedenástík (7) - rychlé křídlo, hodně naběhal, parádně se uvolňoval sbíháním za obranu

Fífa Buršík (1) - super obrana ! Také ročník 2002, nikomu neuhnul, excelentní přihrávky do trháků.

Tomáš Macek Maceášik - užitečný pivot, dobře bránil a bojoval

#### Družstvo "B" - hodnocení:

Většina hráčů velkou házenou ještě nehrála, herně jednoznačně vyčníval Bohoušek Možíš, neúnavně bojoval Honza Šudřich, pěkné herní momenty měl Pepa Dobeš, na křídle bojoval Honza Vysloužil, výbornou obranou předvedl Jirka Jagelka. Pochvalu však zaslouží úplně všichni, především za odvahu postavit se mnohem silnějším, starším a zkušenějším soupeřům. Tyto cenné zkušenosti jistě zúročí v dalších etapách své házenkářské kariéry.

Hráči (branky): Z. Vysloužil(br), B. Možíš(12), J. Dobeš(4), J. Hartl(4), J. Šudřich(br+3), J. Jagelka(1), Š. Malínek(1), V. Zedník,  
J. Vysloužil, P. Blaha, D. Šafner, D. Sova

#### Holky:

Mladší záskyňe odehrály svou část turnaje ve školní hale ve Velké Bystřici. Zúčastnilo se pět družstev, hrací systém každý s každým dvakrát, což zajistilo každému týmu slušnou porci zápasů. Naše družstvo se konečně sešlo v plné sestavě a my jsme věřili, že v takovém složení můžeme dosáhnout solidního umístění. Naše naděje ale pohasly hned v úvodním velmi tvrdém utkání se Zorou, kdy se zranila naše klíčová hráčka Verďa Mikulášková a turnaj pro ni skončil v podstatě dříve než začal. Holky se ale semkly a srdnatě bojovaly po zbytek turnaje za ní.

Děvčata nakonec prohrála všechny své zápasy, ale předvedné výkony ukázaly, že máme na čem stavět. Veliká pochvala patří všem za nasazení a bojovnost, ale i za to, jak fyzicky zvládly tolik zápasů v krátkém časovém úseku a jak se vyrovnaly s hrou na postech, na kterých běžně nehrávají.

Speciální pochvalu získala Meggi Vičarová, která svým výkonem zaujala většinu trenérů a byla vyhlášena nejlepší hráčkou turnaje !!!

#### Konečné pořadí:

1. SOKOL Opava
2. DHK ZORA Olomouc
3. Lesana Zubří, 4. SOKOL Kobylysy II, 5. SK Velká Bystřice.

Hráčky (branky): M. Bečáková(br), L. Mikulášková (br+14), M. Vičarová(13), K. Palacková(12), M. Vachutková(7), S. Konečná(6), S. Kovaříková,  
M. konečná, K. Hirschová, A. Rášová, V. Mikulášková.

.....  
Jiří Antoníček

Přílohy:

1. Finanční vyúčtování příspěvku
2. kopie faktury, kopie výdajových dokladů
3. čestné prohlášení
4. fotopříloha